



## **В Свердловской области по факту гибели четырёх мужчин возбуждено уголовное дело**

В ночь на 17 апреля 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в процессе тушения возгорания в подвале дома по улице Прохожей в городе Екатеринбурге тел четырёх мужчин 1989, 1995, 1996 и 1998 годов рождения, производивших в указанном доме строительные работы. Согласно предварительным данным, мужчины могли погибнуть от отравления продуктами горения.

Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства следственным путём, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившейся трагедии. На месте происшествия работают представители регионального СКР, а также сотрудники МЧС и полиции. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. Выясняются точный очаг и причина возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1337560>